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Bulgária tárgyal a 
békéről.

Abalkániháborueseményei
Bolgár békekövetek Nisben.

Belgrád, jul. 21. Tegnap Küszten- 
dünél heves harc kezdődött a szerbek es 
bolgárok között, a mely ma reggel is 
folytatódott, a bolgár hadsereg döntő 
vereséget szenvedett. E nagy vereség kö­
vetkeztében a bolgár kormány elhatá­
rozta, hogy rögtön békeköveteket küld 
Misbe. Az orosz katonai attasé már el 
is utazott Nisbe. Pasics ma megy oda 
és holnap érkezik meg Majoreszku, a 
román megbízott is.

Belgrád, jul. 21. Tegnap délelőtt 
tizenegy órakor Pirotból a szerb-bolgár 
határon fekvő Obrenovac községbe auto­
mobil ment, hogy a bolgár delegátuso­
kat elhozza. Paprikov és lvancsev tábor­
nokok és Topalcsikov volt konstantiná­
polyi katonai attassé, valamint Roma- 
novszki szófiai orosz katonai attasé 
adjutánsaik kíséretében délután fél 5 
órakor Pirotba érkeztek. A határtól Pi- 
rotig Ivanovics vezérkari őrnagy kisérte 
őket. A bolgár békedelegátusok meglá­
togatták Pirotban Stepanovics táborno­
kot, azután különvonaton folytatták Útju­
kat Nisbe.

Belgrád, jul. 21. Paprikov és Ivan- 
csev tábornokok, Bulgária békedelegá­
tusai tegnap este Nisbe érkeztek, hogy 
a szövetségesek delegátusaival a közve­
tetten béketárgyalást haladéktalanul meg­
kezdjék.

Mis, jul. 21. Paprikov és Ivanov 
bolgár békekövetek és a szófia orosz 
katonai attasék Nisbe érkeztek, a hova 
ma Pasics miniszterelnök is elutazott. 
Ezzel a két állam között az előzetes 
béketárgyalások megkezdődtek.

Megbomlott a rend Szófiában.
London, julius 21. A Times jelenti Szó­

fiából : Itt valósággal anarkikus az állapot, 
amelynek rövid idó alatt okvetlenül forrada­
lom lesz a vége. A lakosság félelmetes rém­
uralom alatt nyög. Minthogy minden fegyver- 
fogliató embert behívtak, a rendőri szolgála­
tot rokkant katonák és nyomorékok teljesítik, 
akik nem képesek a rendet és a lakosság biz­

tonságát megvédeni. Lopás és gyilkosság napi­
renden van. — Az utcára senki sem mer ki­
menni, A posti küldemények napok óta nem 
érkeznek meg. A lapok nem jelennek meg, 
mert nincs megfelelő személyzetük. Az élelmi­
szer ára rendkívül drágára szökötl. Az éhínség 
veszedelme közvetetlen közelből fenyeget.

Köln, julius 21. Egy a bolgár udvarral 
összeköttetésben álló család Szófiából azt a 
hirt kapta, hogy a királyi család folytonosan 
attól fél, hogy egyes fanatikusok végrehajtják 
a királyi család ellen forralt ismeretes tervü­
ket. Ellopott tervükből kitűnik, hogy az anar- 
kista aknamunka már nagyon veszedelmes 
mértékű és hogy az egész országban aggasztó 
fokot ért el az általános forrongás. A tett biz­
tossági intézkedéseket jelentősen megszigorí­
tották, a királyi palota és a minisztériumok 
bejáratát éjjel-nappal erősen őrzik.

Csak közösen!
Bukarest, julius 20. A bolgár kormány 

az olasz követ utján közölte a román kor­
mánnyal, hogy Bulgária kész lemondani Tur- 
tukájáról, Dobricsról és Balcsikról, ha Romá­
nia csapatait visszavonja. — A román kor­
mány azt válaszolta, hogy egymagában külön 
egyezménybe nem megy bele. A békét vala­
mennyi hadviselő féllel együttesen kell meg­
kötni.

Bukarest, julius 20. Az Indépendance ér­
tesülése szerint Románia, Szerbia és Görög­
ország a békeföltételek alapelvei tekintetében 
megegyeztek és a hadviselő feick konferen­
ciára fognak összegyűlni. A konferencia he­
lyéül Szerbia és Görögország Szinaját ajánlják.

Közelednek 
a románok Szófiához.

London, jul. 21. A Daily Mail jelenti: 
Harmincezer főnyi román csapat ma Orsa- 
nica mellett van, negyven kilométernyire Szó­
fiától és Etropolje mellett, ötven kilomé­
ternyire Szófiától.

Benyomultak a szerbek 
Bulgáriába.

Belgrád, jul. 20. A sajtóiroda jelenti: 
Csapataink tegnap meszállottak Kutat. Az el­
lenség Viddán felé vonul vissza. Kula meg­
szállásával a bolgár határt négy helyen lép­
ték át a szerb csapatok. Csapataink e négy 
ponton át folytatják a bolgár területen való
előnyomulást. Verik a görögök

a bolgárokat.
Athén, jul . 20. A hadügyminisztérium a 

következő komünikét teszi közzé: Csapataink 
mindkét szárnyon fényes győzelmet arattak. A 
Demir Hiszszárból való visszavonulás után 
nagyszámú ellenséges haderő, amely nagy­
részt a 3. és 11. hadosztályból, valamint a 
kavalai és drámai csapatokból állott, Mosta

vidékére és a Perin-hegység vidékére vonul 
vissza, minthogy a Struma völgye felé a visz- 
szavonulás útját elvágtuk. A haderő szétve­
résére jobb szárnyunk egyik hadosztálya 
Csernovo ellen vonult, ahol heves harcra ke­
rült a sor. Az ellenséget visszavertük és négy 
napon át üldöztük. A bolgárok Nevrokop felé 
menekültek. Itt ismét ütközetre került a sor, 
a mely az ellenség rendetlen menekülésével 
végződött. A görögök szuronyrohammal hat 
ágyút kerítettek hatalmukba. Az ellenséget 
csapataink ma is üldözték. A bolgárok több 
ágyút, fegyvereket és lövőszert hagytak cser­
ben. Győzelmünk teljes volt; az ellenséget 
szétugrasztotluk. Urai vagyunk az egész Mos- 
tavölgyének. Az ellenség rendetlen futása
közben fegyvereit cserben hagyja ugyan, de 
időt vesz magának arra, hogy az útjába eső 
falvakat s. étrombolja, főleg pedig az utakat 
és hidakat, hogy előnyomulásunknak gátat
vessenek. Utászcsapataink azonban mindenütt 
gyorsan helyreállítják a közlekedést.

A török támadás.
Konstantinápoly, julius 19. A hadsereg a 

Drinápolyba való rögtönös bevonulást követeli. 
Három miniszter azon a nézeten van, hogy a 
porta a hatalmak, főleg Anglia tanácsait vegye 
tekintetbe, a többi miniszter ragaszkodik a
Drinápolyba való benyomuláshoz s esetleg
ahoz, hogy Bulgáriának hadat üzenjenek.

Konstantinápoly, julius 20. A török had­
sereg főereje az Enosz Midiai vonalnál van. A 
főhadiszállás Csorluban van.

Páris, julius 20. A Havas ügynökség je­
lenti Szófiából : Két török lovas és egy gya­
logoshadosztály Küleli Burgászba érkezett, 
Velcsev tábornok, a drinápolyi bolgár csapatok 
parancsnoka készül a város védelmére.

Drinápoly a törököké.
London, julius 21. A Daily Mail jelentése 

szerint Enver bég a török lovasság élén be­
vonult Drinápolyba. — A kétezer főnyi bolgár 
helyőrség parancsot kapott, hogy ellenállás nél­
kül adja meg magát. A Times jelentése szerint 
azonban a bolgár helyőrség lefegyverzését küz­
delem előzte meg.

FRIED ANTAL
t újonnan Mentett X
Csapó-utcza 16. szám alatt

Elvállal és készít mindennemű 
nyomtatványokat csinos és 
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A református
egyház ügyei.

Az olasz hadsereg 
kémei.

Tarsitöválasztás. A gróf és bűntársai.
Vasárnap délelőtt a debreceni református 

egyház presbvteriuma gyűlést tartott, melyen 
Dicsőfi József lelkész elnökölt.

Dr. Nagy Lajos és Molnár- József ujonan 
behívott presbyterek a hivatalos esküt letették.

Az árvaügyi, parochiáiis és az iskolákat 
építtető vegyes bizottságokban megüresedett 
tagsági helyeket a gyűlés betöltötte oly képen, 
hogy az árvaügyi bizottságba Mike Ferencet, 
a parochiáiis bizottságba Kulcsár Gábort, az 
iskola építtető vegyes bizottságba pedig Hor­
váth János presbytereket választotta be.

Az egyházkerületi aljegyzői állásra a 
gyűlés szavazás utján F. Varga Lajos nagy- 
rábéi lelkészt, ugyancsak szavazás utján a 
debreceni református felsőbb leányiskola részé­
ről egyházkerületi tanárképviselői tisztségre 
Végváry István tanárt választotta meg.

Dr. Veress István és dr. Radó Endre 
újonnan megválasztott tanárok válaszát a meg­
hívásra tudomásul vették. i

A gazdasági bizottság jelentette, hogy a ! 
pénztárvizsgálatot megtartotta s ott mindent a 
legnagyobb rendben talált. Márton Gyula he­
lyettes pénztárnok tiszteletdiját a gazdasági 
bizottság 750 koronában állapította meg. A 
gyűlés ezt elfogadta, igy a tiszteletdijat ki­
utalhatja a pénztár.

A felsőbb leányiskola igazgatótanácsának 
végzéseit Hettesheimer Ernő tanár lakbérének 
helyesbítése tárgyában s Benedek Berta Ella 
és Tóth Etelka tanárnők megválasztásáról a 
gyűlés tudomásul vette s elfogadta.

Bállá László újonnan megválasztott tanító 
megválasztatását köszönettel tudomásul vette.

Az iskolaszék! elnök jelentette, hogy ki­
látásba van helyezve egy tanító és egy tanító­
női állásra államsegély elnyerhetése s java­
solta, hogy úgy erre a két állásra mini a 
Horkay Margit eihunytával megüresedett tanító­
női állásra pályázatot hirdessenek. Ez értelem­
ben határoztak.

Az iskolaszék végzéseit Kerékgyártó Jó­
zsef tanító korpótlékának folyósítása és lak­
bérének helyesbítése tárgyában, valamint Hor­
kay Margit elhunyt tanítónő járandóságainak 
és temetési költségeinek, atyja, Horkay Lajos 
részére való kiutalása tárgyában tudomásul 
vette a gyűlés. Az utóbbit oly kikötéssel, hogy 
csak a két havi tanítónői fizetés utaltassák ki 
az apának.

Megszavazta a gyűlés azt a közegészség- 
ügyi szempontból rendkívül fontos pontot, 
mely szerint az iskolaszék a tantermeket por­
tálandó olajjal vonatja be s erre a kért 800 
koronát kiutalni javasolta.

A Teleky-utcai fiúiskola közös tanítói 
szobájának bútorzattal való ellátását a gyűlés 
a gazdasági gondnokság figyelmébe ajánlotta.

Néhai Vecsey Viktornak az egyház sze- 
gényápoldája javára tett 1000 korona alapít­
ványáról az egyházi ügyvéd jelentését el­
fogadták.

A Kossuih-utcai templom részére Ekli 
Mariska dunaszentgyörgyi tanítónő értékes, 
remekművű urasztali téritől ajándékozót, a 
becsesajándékot a presöyterium jegyzőkönyvi 
kivonatban köszöni meg.

Szabadságolási kérvények kölcsönügyek, 
segélykérvények s más kisebb ügyek után az 
üresedésben levő állásra kiirt tanitóválasztás 
eredményét hirdette ki az elnökség

Beadtak 62 szavazatot, ebből Szabó Mik­
lós 5, Szabó Lajos 7, Szabó József 4, Z. Szabó 
József 1, Papp János 1, Zsadon Lajos 13 és 
Tar Imre 31 szavazatot kapott. Minthogy Tar 
Imre, akire a legtöbb szavazat eset', a be­
adott szavazatok kétharmadánál kevesebb sza­
vazatot kapott, uj szavazást rendelt el az el­
nökség, melynek eredménye képen Juhász 
Ignác a szavazó bizottság elnöke jelentette, 
hogy Zsadon Lajos a beadott 63 érvényes 
szavazatból 23-at Tar István pedig 40 et 
kapott. Ennek következtében az elnökség Tar 
Istvánt megválasztottnak jelentette ki.

Róma, julius 21. A Giornale d Italia je­
lenti Ravennából: Tegnapelőtt éjjel cerviai 
villájában hazaárulás miatt letartóztatták Mo­
rozza della Rocca grófot, __ az olasz hadügy­
minisztérium volt osztályfőnökét.

Morozza della Rocca gróf hetven éves 
aggastyán és hét fia van, akik az olasz had­
seregben szolgálnak. Több éve folytatta kém­
kedését, amiből nagy jövedelme volt, de elő­
kelő életmódjához és fényűző háztartásához 
ez nem volt elég. Tegnap a hadügyminisz­
térium képviselőjének jelenlétében cerviai kas­
télyában házkutatást tartottak és nagyon ter­
helő anvagot találtak. Megtalálták iratait, a 
melyek "világosságot derítenek egész működé­
sére és nagyon sok intő levelet talállak hite­
lezőitől.

Kiderült ezekből az iratokból, hogy az 
osztrák határon lévő olasz erődök tervét adta 
el az osztrák és magyar monarchiának és nagy 
fontosságú, az olasz hadsereg mozgósítására 
vonatkozó részleteket is. A közvetítő egy elő­
kelő hölgy volt. Előkelő olasz nemesi család­
ból származik. Eleinte postai és táviró szol 
gálától teljesített a minisztériumban, később a 
hadügyminisztérium osztályfőnöke lett. Re­
mélte, hogy első osztályfőnökké fogják elő­
léptetni és mivel e reményében csalódott, 
1905-ben öngyilkos kísérletet követett el; a 
szive tájékán késsel megszurta magán Az (in­
gyilkosság azonban nem sikerüli. 1911 -ben 
nyugdíjazták, állítólag egészségére való tekin­
tettel, a valóságban azonban azért, mert hiva­
tala vezetésével nem voltak megelégedve. A 
kémkedést nyugal mazása után is folytatta. A 
gróf működését már régóta figyelemmel ki­
sérték. Nemrég az Udinébe menő postakocsin 
megtalálták levelezését, amely rendkívül terhelő 
volt. Bebizonyult, hogy a szomszédos mo­
narchia vele fulytalott levelezését leánya elmére 
küldte, aki egy római ügyvéd jegyese.

Az eset, amely Rómában és egész Olasz­
országban érthetően igen nagy feltűnést kelt, 
a gróf letartóztatásával még nem intéződött el, 
mert a grófnak nagyon sok bűntársa van a 
hadseregben, köztük több igen nagyállásu 
katona.
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Földrengés
WUrtembergben 
és Strassburgban.

Stuttgart, jul. 21. Tegnap délután 
egy óra és hét perckor csaknem egész 
WUrtembergben és Strassburgban rövid 
és heves földrengést éreztek. Stuttgart­
ban az emberek megrémülve tódultak az 
utcákra. Néhány ház kéménye beomlott. 
A földrengé'st különösen erősen érezték 
a sváb Alpeseken. Hohenzoüernból és 
Bádenből is érkezik jelentés a földren­
gésről. Szerencsétlengséget egy jelentés 
sem említ.

Becs, jul. 21. Déli egy óra tájban 
Bécsben gyenge földlökést lehetett érezni. 
Valószínűleg a würtembergi földrengés 
utolsó hullámverése volt ez. A földren­
gés olyan gyenge volt, hogy általában 
alig érezték.

Milliók a vízben.
Az árvíz pusztítása.

Szeged, julius 21. Csongrádtól le egészen 
Tápéig az árterek mind viz alatt állanak és 
igy rengteg föld termése a viz martaléka lett. 
Hozzávetőlegesen már most megállapítható, 
hogy a Tisza Csongrádmegyében milliós kárt 
okozott. A kisgazdák és a szegény földmives 
nép szenvedtek kárt, kik az ártereket bérlik.

Legnagyobb kárt szenvedtek Szeged föld­
bérlői, a lápéi zsellérnépek. A tápéiak kára fél 
millió korona; közel száz család hajléktalan. 
Búza, rozs, krumpli és kukorica termésük el­
pusztult. — A tápéiak minden reménye a gyé­
kényben van, melyet az árvíz nem tehet tönkre.
A tápéiak adóelengedésért kérvényt nyújtottak 
be a szegedi pénzügyigazgatósághoz és Keda- 
cic Károly pénzügyigazgató megígérte jóindu­
latú pártfogását. A szegény ártéri lakosok alig 
tudták életüket kimenteni az árvízből. Jószá­
gaik nagyrészt istállókban maradtak és ott áll­
dogálnak napok óta a vízben. Csónakokkal 
szállítják nekik az élelmet, mig dereglyéket 
készíthetnek, hogy kimentsék az állatokat a 
vizbeíulástól.

Algvőn a partmenti kaszálók viz alatt 
állanak. Á folyó árja elöl a faluban lévőket 
csak megvédi a védőgát, de a fölfakadó vizek 
ellen nem védekezhetnek.

Szegvár község lakóinak kára mintegy 
50,000 koronára tehető.

Csongrádról riasztó híreket közöltek a 
mull héten, pedig ez a község még a többi­
hez képest kevés kárt szenvedett. A csongrádi 
földbérlők összes kára nem több 30,000 ko­
ronánál. A hullámtér viz alatt áll, de mivel a 
gátak épek, nem keli veszedelemtől tartani.

Hódmezővásárhely környékén is nagy a 
kár; hogy mennyi a kár, még kiszámíthatatlan.

Szentes varos teljes biztosságban van. 
Az előtéri árierek, körülbelül ötezer hold, víz 
alatt van. A gazdák kára itt több mint 250,000 
korona.

Már marossziget, julius 21. A visót járás­
ból az árvíz nagy pusztításairól érkezik hír. 
Az utakat és hidakat annyira elmosta a víz, 
hogy a közlekedés az egyik faluból a másikba 
csak gyalogszerrel lehetséges. Sokkal nagyob 
baj ennél, hogy élelmiszert már tizenegy nap 
óta nem lehetett a járásba szállítani s enne 
következtében tizenegy község nincs ella v 
élelemmel. A visói járás ugyanis egyetlen o - 
dalról sem közelíthető meg fuvarral. 1 aPP 
Simon főszolgabíró erről a körülményről sur 
gős jelentést tett az alispán! hivatalnak es 
kormánynak.
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Két választás. A posta csalója.
Nyírbátor és Berettyóújfalu

A nyírbátori kerület függetlenségi pártja 
délelőtt Szabó Lajos elnöklésével jelölő 

Kzletet tartott, amelyen egyhangúan Laehne 
H ló volt képviselőt jelölték. Laehne huszon- 
Sdikén mondja el program mbeszédjet. Ez 
Halomból megjelenik Nyírbátorban Appony, 
Atbert gróf és Károlyi Mihály gróf is. - A 
munkapárt jelöltje Baltazár Dezső dr. refor­
mátus püspök.

Berettyóújfalu, július 21. Balogh Tihamér 
. berettyóujfalui kerület függetlenségi képviselő­
ije vasárnap mondta el programmbeszédét 
1 kerület székhelyén, Berettyóújfalun. Az egye­
dit függetlenségi és 4S-as párt nevében 
Lovászy Márton, Kovácsy Kálmán, Horváth 
Mihály és Platthy György képviselők voltak

Í£len A népgyülésen Elek Gusztáv pártelnök 

üdvözlése után Balogh elmondta programra - 
beszédjét amelyben annak a szükségét han­
goztatta, hogy a kerületet a függetlenségi párt 
zászlójához visszahódítsák.

Ezután Horváth képviselő beszélt, utána 
pedig Platthy György, aki heves kifakadások- 
kal illette a kormányt. Lovászy Márton Ciffra 
Kálmán munkapárti jelölt programmbeszédjével 
polemizált és Albánia függetlenségét szembe­
helyezte a magyar nemzet függetlenségével. —• 
Kovácsy Kálmán Tisza István gróf egyik minapi^ 
beszédjével foglalkozott, végül pedig Horváth 
János a szocialisták nevében mondott beszé­
det de minthogy erősen izgatott a hatóság 
ellen, a jelen volt főszolgabíró megvonta tőle 

a szót.
Ezután a képviselők a kerület községeibe 

utaztak.

- Betörő és gyújtogató. —
A vasárnap reggeti lapok megírták, hogy 

Juhász János joghallgató, aki a postatakarék­
pénztárnál volt alkalmazásban, hamisított csek­
kel 11.270 koronát vett föl a postán és a 
pénzzel meg akart szökni, de a rendőrség 
még jókor elcsípte. Minthogy a fiatal ember 
viselkedése 'egészen gyanús volt, a rendőr­
ség elrendelte a nyomozást előéletéie vonat­
kozóan is. .

Több detektív tegnap elutazott a Buda­
pest közelében levő Tök községbe, ahol Juhász 
szülei laknak és ott meglepő dolgokat tudott 
meg a fiatal emberről. — Kitűnt ugyanis, hogy 
a hamisított csekk nem első magafeledt cse­
lekedete volt Juhásznak hanem más, nem ke-_ 
vésbbé súlyos dolgok is terhelik lelkiismeretét. 
Az egyik bűnös tette az volt, hogy betört a 
községi jegyző lakásába és százhúsz korona 
készpénzt, valamint több értéktárgyat lopott 
el. Juhász be is ismerte ezt a tettét.

Más alkalommal fölgyujtotta szüleinek 
malmát, hogy a zavarban ellophassa édes 
atyja pénztárát. A tüzet azonban gyorsan elol­
tották és a sötét lelkű fiú terve meghiúsult.

Minthogy a nyomozás befejeződött, délben 
Juhászt átadták az ügyészségnek.

fegyelmi vizsgálatoknak. A közgyűlés elha­
tározta, hogy szigorú vizsgálatot indít annak 
megállapítására, hogy a horribilis összegre 
fölszaporodott, behajthatatlanná vált követe­
lések kinek hibájából állottak elő.

Székely Elek helyettes polgármester ez­
után indítványt tett : mondja ki a közgyűlés, 
hogy ha bármely városi tisztviselő annyira 
eladósodnék, hogy hitelezői folytonosan vég­
rehajtásokai üldözik és e miatt fizetése egy 
teljes éven át le van foglalva, azonnal nyug­
díjazható vagy ha nyugdíjra igénye nincsen, 
úgy azonnal elbocsátható.

A polgármester indítványát humánus 
szempontból többen ellenezték, mig végre a 
képviselőtestület úgy határozott, hogy ezt 
csak a polgármesterre, a városi pénztárosra 
és az ellenőre nézve mondja ki, mig a többi 
tisztviselőkre nézve minden felmerülő esetben 
a közgyűlés intézkedik.

Nincs fölmentvény.
Egy város adóssága.

Sátoraljaújhely, jul. 21. Sátoraljaújhely 
város képviselőtestülete tegnap rendkívüli 
közgyűlést tartott, melynek tárgysorozatán 
több érdekes tárgy szerepelt.

A múlt évi zárószámadást csak a szám­
szerű helyesség szempontjából fogadták el, de 
a felmentést nem adták meg, mert a képvi­
selőtestület nem akar prejudikálni s most 
éppen a tulkiadások miatt folyamatban levő

Mandel
cipőáruházában

férfi és női czipőkj Párja
K 12- 16 - 20- 24egység árban

Piacz-utcza 28. Telefon 352.

Baltazár Dezső
munkapárti képviselőjelölt.

Nagy feltűnést, sőt mondhatjuk mély 
megdöbbenést keltett Debrecenben és 
Hajdumegvében az a hir, hogy dr. 
Baltazár Dezső református püspök a 
nyírbátori kerületben munkapárti pro­
grammal fellép. Városszerte az a föl­
fogás uralkodik, hogy Baltazár Dezső­
nek püspöki palástjával nem lett volna 
szabad a napi politika nem tiszta ára­
datába állani és kitenni magát egy 
választási harc minden botrányának.

A napokban Debrecenben járt há­
rom református lelkész a nyírbátori 
kerületből és arra kérték a püspököt, 
hogy ne vállalja ajelöltséget, mert a kerü­
let függetlenségi érzelmű református 
lelkészei kényszerülve lesznek állást 
fouialni ellene. Baltazár Dezső azonban 
halhatatlan volt és kijelentette, hogy 
semmi körülmények közt nem lép vissza.

Baltazár Dezső különben, aki a 
hajdumegyei függetlenségi pártnak al- 
elnöke volt, levelet intézett a pártel­
nökséghez, melyben bejelentette, hogy 
a pártelnökségről lemond és a pártból
kilép. „

Baltazár püspök ez idoszermt Lt-
leméren tartózkodik családja körében. 
Tegnap Nyírbátorba utazott a püspök, 
ahol a kerület vezető munkapárti em­
bereivel ismerkedett meg. Mint Nyír­
bátorból jelentik nekünk, a püspök 
megválasztása nem vehető bizonyosra, 
sőt elkészülhetni arra, hogy — mint 
Vadász Lipót — ő is megbukik.

Ozory István 
jogtanár meghalt.

Tegnap hajnalban váratlanul elhunyt 
idősebb Ozory István dr., a jog- és állam­
tudományok doktora, a debreceni református 
jogakadémián a magyar magánjog tanára. — 
Ozory István váratlanul, szívszélhudésben halt 
meg hatvan éves korában.

Tegnap virradó éjjel már rosszullétrol 
panaszkodott Ozory. Hajnalban, négy órakor 
következett be a halál, melyet az előhívott or­
vosok, Csikós Sándor dr. Engel Ignác dr.
konstatáltak. . ,

A haláleset hírére a kollégiumra és a 
kereskedelmi akadémiára, amelynek az elhunyt 
szintén tanára volt, kitűzték a gyászlobogót. 
Ozory István temetése holnap délelőtt tíz
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órakor fog végbemenni. — A holttestet az 
Egyház-tér 10. szám alatti gyászházban rava­
talozzák fel, ahonnan a Kossuth-utcai teme­
tőbe viszik.

Idősebb Ozory István 1853. január hó 
3-án született, tehát 60 évet élt. Felesége Benkő 
Vilma, akitől négy gyermeke maradt: két fiú 
és két leány. — Az egyik fia ifj. Ozory Ist­
ván dr., debreceni rendőrkapitány, a másik: 
Ozory György, aki a főreáliskola 3. osztályát 
végezte kitűnő eredmény nyel; a leányok neve: 
Ozory Vilma és Anna. — A megboldogult 35 
éves házas volt, 27 év óta tanára a debreceni 
jogakademiának.

A mai drága viszonyok között

Fehértói Béla
elsőrangú temetkezési intézete a leg­

olcsóbban és legszebben rendez

temetéseket
egyszerű és díszes kiállításban, sze­
mélyes felügyelet mellett. Feltűnő 

szép
művirág és érckoszoruk

olcsó árban kaphatók.

HÍREK.
— Kondor Kálmán főszámvevő. Do-

mahidy Elemér főispán a Nagy József 
visszalépésével megüresedett főszátnvevői 
állásra Kondor Kálmán h. főszámvevőt 
nevezte ki, aki a Roncsik Lajos lemon­
dása óta oly viszontagságos sorsot át­
élt állást eddig is nagy buzgalommal 
töltötte be. Kondor Kálmán a tanács 
tegnapi ülésén tette le a hivatali esküt. 
Kineveztetésével megüresedett a helyet­
tes főszámvevői állás. Minthogy a szám­
vevőségre vonatkozólag Nagy József volt 
főszámvevő igen kitűnő szabályrendele­
tet dolgozott ki, a mely fedi az állami 
és vármegyei számvevőségek kezelési 
szabályzatait, nagyon kívánatosnak tartjuk, 
hogy a főispán olyan egyént nevezzen 
ki erre az állásra, aki az állami, vagy 
vármegyei ügykezeléssel tisztában van.

— Szerdán megkötik a szinházszer- 
ződést. Mezey Béla színigazgatótól, Her­
kules fürdőről tegnap délelőtt a követ­
kező távirat érkezett a városhoz :

— Szerződés megkötése céljából 
mikor jelentkezhetem. Szervezkedést 
már megkezdtem. Hazafias üdvöz­
lettel

Mezey Béla.
Szabó Elek tb. tanácsnok ugyancsak 

táviratilag ezt válaszolta Mezeinek :
— Szerződés szerdán délután 

megköthető..
Szabó Elek.

— A Kossuth-dalkör rendkívüli köz­
gyűlése. A debreceni Kossuth-dalkör folyó 
évi julius hó 27-én, vasárnap délelőtt 11 óra­
kor Burgondia-utca 1. sz. alalf a gyakorló 
helyiségben rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy : 
1. Főjegyző választás. 2. Esetleges indítványok. 
Ezen rendkívüli közgyűlésre a dalkör tagjait 
meghívjuk. Kovács János elnök. Dr. Szabó 
Ferenc titkár.

— Kiadták a színészek segélyét.
A városi tanács tegnapi ülésén a számvevő­
ség jelentése alapján kiutalta a színészek se­
gélyéből még fennálló nyolcezer koronát. A 
kiutalással kapcsolatban Kovács József polgár- 
mester javasolta, hogy a segélyből tartsanak 
vissza nyolcszáz koronát Zilahy Gyuláné ké­
rése értelmében. Zilahyné, akit tudvalevőleg 
a nyíregyházai szezon alkalmával nem enged­
tek játszani, kártérítési port indított a társu­
lat ellen s a por eldőléséig fedezetként kérte 
visszatartani a nyolcszáz koronát. A tanács 
nem szavazta meg Zilahyné kérését, de a 
polgármester jegyzőkönyvbe vétette különvé­
leményét.

— A homokkerti Olvasó-egylet vá­
lasztmányi ülése. Vasárnap délután Patay 
József elnökletével népes választmányi ülést 
tartott a homokkerti Olvasó-egylet. A jegyző­
könyv hitelesítése után a juuius 1-én tartott 
mulatság eredményét számolták el. Majd Ses- 
kovits Kálmán pénztáros tett jelentést a pénz­
tár állapotáról. Az egylet részvényeinek ez évi 
kisorsolását augusztus 3-ikára határozta a vá­
lasztmány. A könyvtár rendezése miatt az 
egylet könyvtára augusztus 1 -tői október 1-ig 
zárva lesz. Ezek után köszönnítel vette tudo­
másul a választmány dr. Kardos Samu egyleti 
tagnak azon bejelentését, hogy az egylet részére 
egy díszes szép és művészies képet ajándéko­
zott. Uj tagokul felvétettek: Bognár Emil, 
Missáray Jánosné, Goldstein Jenő, Lakatos 
Lajos, Méhész Bálint, Harsányi Sándor, ifj. 
Szabó András, Szabó András és Bánki Mihály.

— Kinevezés. A m. kir. földmiveléügyi 
miniszter dr. fíessZrdJózsef debreceni m. kir. 
gazdasági akadémiai rendkívüli tanárt a Vili. 
fizetési osztályba m. kir. főállatorvossá ne­
vezte ki.

— Katonazenekar a színházban ? A
tegnapi tanácsülésen, mikor Szabó Elek ta­
nácsnok felolvasta a tanács határozatát a szín­
ház bérbeadása ügyében, Csóka Sámuel fő­
jegyző megemlítette, hogy az egyik nagyvá­
radi katonazenekart most meg lehetne sze­
rezni Debrecen számára s ennek anyagi biz­
tosítása céljából javasolta, hogy ajánlják 
figyelmébe Mezei színigazgatónak a szerződés 
megkötésekor, hogy tárgyaljon a zenekarral.
A tanács elfogadta a javaslatot.

x A világhírű „Nordisk“ filmek nagy­
szerű képei csak az Apolló gipszfalain érvé­
nyesülnek! Nézze meg „Szökés a felhőkön át“ 
című sláger képe ma utóljára látható! Ked­
vezményes jegyek érvényesek!

— A becsületes megtaláló. Gyakran 
lehet olvasni a napilapokban naiv felhívást, 
kérést, hogy az elveszett értéket, tárgyakat a 
becsületes megtaláló szolgáltassa be a tulaj­
donosnak. Persze ezeknek a felhívásoknak 
vajmi ritka esetben van foganatjuk, különösen, 
ha pénzről van szó. — Még e hónap 15-én 
történt, hogy Molnár Miklós szállítási alkal­
mazott 300 koronát tartalmazó tárcáját a nagy- 
áilomási teheráruraktárba, egy ládán felejtette. 
Mikor visszament a pénzért, már sehol sem 
találta. Sorba kérdezte a jelenvoltakat, de 
senki sem akart tudni a pénzről. Molnár Mik 
lós már kezdett belenyugodni, hogy sohasem 
kerül meg a pénze. Tegnapelőtt este azonban 
a véletlen folytán elfogta a rendőrség a „be 
csületes" megtalálót, Mészáros Sándor kocsis 
személyében, aki Müller-száliitó cégnél van 
alkalmazásban. A kocsis részeg állapotában 
eldicsekedett, hogy 300 koronát talált a vasúti 
raktárban. Ezt besúgták a rendőrségnek, a 
melynek emberei Mészárost bevitték a fő- 
kapitányságra. Megmotozták, de csak 180 ko­
ronát találtak nála. A kocsis azt vallotta, hogy 
csak 40 koronát költött el, a többi pénzt uem 
tudja hova lett. A rendőrség Mészáros Sándort 
előzetes letartóztatásba helyezte s átkisérték 
az ügyészség fogházába.

— Felakasztotta magát. Orosz István 
75 éves napszámos tegnapelőtt Szotyori telepi 
lakásához tartozó istállóban felakasztotta —■——.------ --------—.Ja magát
Az öngyilkosságot felesége vette észre és jeleni 
tette a hatóságnak. Orosz alkoholista volt, va­
lószínűleg ittas állapotban követte el tettét. - 
Levelet nem hagyott hátra, felesége sem tudja 
hogy miért követte el férje az öngyilkosságot’

— Az öngyilkos cseléd kiléte. Meg­
írtuk, hogy a Hajdúböszörmény felé vezető 
vasúti vonalon, egy lehervonat elé vetette magát 
egy cseiédleány. Közöltük azt is, hogy egyik 
debreceni ügyvéd, a voll cselédjét véli az 
öngyilkosnak. Vasárnap agnoszkálíák a halot­
tat s ekkor megállapították, hogy a leányt 
Legoza Juliánnának hívják, 16 éves, azonos az 
ügyvéd eltűnt cselédjével. Teliének oka isme­
retlen. A debreceni ügyészség Legoza Juliánná 
eltemetésére megadta az engedélyt.

— Születések. Tegnap és tegnapelőtt a 
debreceni állami anyakönyvi hivatalban az 
alábbi újszülötteket jelentették be : Madai János 
és Kovács Eszternek István ref, Veréb István 
és Nagy Máriának Katalin ref, Pelei József és 
Ujj Juliánnának Juliánná ref, Nagy Kálmán és 
Sártory Annának Anna r. kath, Katona Imre 
és Kovács Erzsébetnek Margit ref, Gőz János 
és Tó:h Juliánnának Sándor ref, Halász Kál­
mán és Vass Lídiának Imre ref, Kiss Márton 
és Fodor Máriának József ref, Kiss András és 
Zagyva juliánnánaé Mária ref, Gergely Mihály 
és Nagy Máriának Imre ref, Papp István és 
Bor Vilmának Vilma ref, T. Kiss Lajos és 
Kocsány Juliánnának Mária ref, Harsányi 
András és Kiss Máriának Irén ref, Nyisztor 
József és Grenczel Gizának (halva született 
fiú), Vértesi István és Varga Juliánnának József 
ref, Antal Sándor és Böszörményi Juliánnának 
Béia ref, dr. Kun Miklós és Székely Ellának 
István izr, Nagy Emíliának Sándor, János g. 
kath, Nagy Sárának Piroska ref, Lukács András 
és Berdovics Máriának Gábor r. kath, Hartstein 
Nándor és Grünwald Reginának Péter izr, Bőr 
János és Varga Sárának József ref, — gyer­
mekeik születtek.

x Holnap aj műsor az Apollóban.
— A javíthatatlan. Rengeteg dolgot 

adott már a Jiatóságnak Berki Gyula 
zenész. Utonállás, lopás és rablás miatt 
sokszor ült a vádlottak padján, de fiatal 
korára való tekintettel a bíróság próbára- 
bocsátásra, dorgálásra Ítélte. Vasárnap 
együtt mulatott Berki Gyula egy nap­
számossal, Ráthy Sámuellel. Éjfél tájban 
elmentek egyik Nyugoti-utcai éjjeli mu­
latóba, ahol a napszámos elaludt. Ekkor 
a zenész kilopta Ráthy zsebéből a 27 
koronát tartalmazó pénztárcáját, amelyet, 
miután nem tudta kinyitni, egy zsebkés­
sel felvágott. Azután elmenekült. Mikor 
a napszámos felébredt, észrevette a lo­
pást. Panaszt tett a rendőrségen, amely 
elfogta Berki Gyulát, akinél mindössze 
néhány fillért találtak meg. A zenész 
ellen a rendőrség eljárást indított.

— Megölte a feleségét. Szabadkáról 
jelentik : Szóllás Antal 35 éves szabadkai ara o 
munkás boldog házasságban élt feleségéve. 
jó egyetértést csak az zavarta meg néha, hogy 
Szóllás rendkívül féltékeny volt feleségére. 
Tegnap reggel Szóllás feleségének atyja meg 
akarta látogatni leányát, de zárva talala 
ajtót. Nagyneliezen sikerült neki az ajtót 
feszíteni és ekkor rémes látvány tárult szei 
elé. Leányát egy szobában egy gyékényén 
holtan találta. A rendőrség megállapította, -.y 
Szóilásnét megfojtották. Szóllás maKa 
sem volt található. Több tanút kihallga > 
kik azt vallották, hogy Szóllás halna 
borbélyhoz ment, a borbély pedig kijele >
hogy Szóllásnak véres volt az arca. z u
találkozott egyik ismerősével Szóllás, ,
azt mondta : Az éjjel a feleségemet m 
kotta a szerelője. Engem gyanúsítana , 
bemegyek a rendőrségre és megmon 
igazat. A rendőrség most nyomozza a gy 
férjet.
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— A szerbiai kolera. A sajtóiroda 
jelenti: Néhány külföldi lap belgrádi 
jelentést közöl, amely szerint a szerb 
hatóságoknak a kolera elleni egészség- 
ségügyi intézkedései ki nem elégitők 
és hogy számos katona a kocsikon hal 
meg, sőt, hogy kolerában megbetegedett 
katonákat az árokba taszítják és sor­
sukra bízzák, nem egyebek, mint ten­
denciózus koholmányok. A szerb egész­
ségügyi hatóságok mindent megtettek a 
járvány leküzdése érdekében. A kül­
földi orvosi missziók orvosai bizonysá­
got tehetnek azon emberies bánásmód­
ról, amelyben a szerb egészségügyi ha­
tóságok még a bolgár sebesülteket és 
kolerabetegeket is részesítik.

— Titokzatos holttest a nagyerdőn. 
Tegnap este a nagyerdőn épülő tüdőbeteg- 
szanatórium őre, az épület közelében, egy 
(ára felakasztva egy 39-es baka kihűlt holt­
testét találta. A rendőri készenlét kiszállt a 
helyszínén megállapítani, hogy öngyilkosság 
vagy bűntény történt e, de a késő éjjeli órákig 
ez nem sikerült.

— Megégett gőzmalom 800 ezer korona 
kára. A Cepirii gőzmalom, mely tegnap éjjeli 
leégett, öt vaggon búzát őrölt naponként és a 
társaság alaptőkéje 500,000 korona volt. 1912. 
évre a társaság nem fizetett osztalékot, ázom 
ban az uj Campagne sokat Ígérő volt. A tűz 
tegnap este fél 10 órakor rövidzárlat követ­
keztében a gépház felső részén keletkezett. A 
malom tegnap nem dolgozott, azonban a vil­
lamos müvek d dgozlak, mert ezek látták el a 
községei világilassal. — A malomépület és a 
gépház teljesen megsemmisültek. Ezenkívül 50 
vagon liszt, továbbá nagymennyiségű búza és 
zsakkészlet esett a tűz martalékává. Az üzleti 
könyveket megmentették. A kár mintegy 800,000 
koronát tesz, mely biztosítás utján megtérül.
Itt elterjedt hirek szerint a malmot valószínű­
leg nem építik fel. A cepini tűzoltóság nem 
tudott annyi erőt kifejteni, hogy a tüzet meg­
fékezze és tekintettel arra, hogy az eszéki tűz­
oltóságot nem értesítették a kellő időben a 
malom égése tegnap délelőtt fél 11 órakor 
még tartott.

— Leégett fáskamara. Vasárnap éjjel 
fél egy órakor kigyulladt a Veres-utca 15. 
számú ház egyik fáskamarája s teljesen le­
égett, A kivonult tűzoltóság háromnegyed óra 
álatt lokalizálta a tűzet. A tűz oka eddig 
ismeretlen.

x Az Ápol lóban a világ legnépszerűbb
moziszkeccse ma este lép fel utóijara „Szökés 
a felhőkön át“ című nagysikert aratott 3 fel- 
vonásos drámában. Waldemár Psylander kva­
litása, művészete talán egy daraboan sem ér­
vényesül úgy, mint „Szökés a felhőkön át“ 
cimü „Nordisk“ drámában, aminek nagyszerű­
ségét legjobban bizonyítja az, hogy eddig zsú­
folt názak melleit lett bemutatva.

— A Tisza apad. Szegedről jelentik 
A Tisza éjfél óta 3 centimétert apadt, ennek 
ellenében a folyammérnöki hivataltól érkezett 
jelentések szerint Szolnokról és Csongrádról 
jelentékeny áradást jelentenek. Mindezek dacára 
a folyammérnökség véleménye szerint az apa­
dás Szegeden állandó lesz, mert a felső cse­
kély áradas nincs befolyással a szegedi víz­
állásra.

— összevert ügyvédjelölt. Losoncról 
jelentik: Szakáll István losonci földbirtokosnál 
egy 80 koronás ügyből kifolyólag foglalás 
végett megjelent dr Pelő Béla ügyvédjelölt 
végrehajtó kíséretében. Szakáll kifizette a 80 
koronát, mire a végrehajtó eltávozott. Dr. Pető 
még olt maradt, hogy Szakállnak a 80 koro 
náról szóló nyugtát kiállítsa. Szakáll erre be­
zárta az ajtót és feleségével együtt agyba főbe 
verte az ügyvédjelöltet. Dr. Pető most provo- 
káltatta Szakállt, a segédek azonban arra az 
álláspontra helyezkedtek, hogy miután Szakáll 
Petőt a saját lakásán orozva megtámadta, elég­
tételadásnak helye nincs, hanem az ügyet a 
büntetőbíróság elé kell vinni.
, x Üstökös kihúzható légyfogó már

'kapható Thaisz A. könyvkereskedésében.
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x Sok az ember, kevés a fóka, ezt
a régi mondát nem sokára igy mondjuk, sok 
a fényképész, kevés a fényképezted. Mint 
értesülünk a jövő hónapban még egy tulaj­
donos állítása szerint, nagy szabású fényké­
pészeti műterem nyílik meg a Szent Anna- 
utca 5, szám alatt, ahol a Debrecenben ed­
dig még nem ismert fényképészen újdonságok 
készülnek, ha ez a tényleg úgy lesz, akkor 
nagy jövőt jósolhatunk az uj műteremnek, 
melynek „Adria“ fényképészeti műterem lesz 
a neve.

— Abnormitás-kiállitás. Néhány napja 
kiváncsiak tömege tolong a Piac-utca egyik 
háza előtt. Az ajtó tele van aggatva rettenetes 
plakátokkal s titokzatos függönyök mögött 
emberek rnomja haUszik. A kisasszony bemu­
tatkozik. Alter Olga s két „kis“ nővére foglal 
helyet az első fülkében. Aradiak, normális 
testű szülők gyermekei, a legidősebb csak 170 
kiló, a két „kicsike“ — 3 és 5 évesek, 50 és 
80 kilót nyomnak. Az Angol-parkban is köz- 
feltűnést keltettek. — A belső fülkében Lona 
Barizon, a tetovált szépség mutogatja csodá­
latos testét. Bájos, orosz nő, toppant étdekes 
és jellegzetes vonásokkal. Már kicsiny korában 
kitetoválták keblét, művészi kézzel farkas­
vadászatot festett rá a mester, tarkábbnál 
tarkább színekben különféle lobogókat, állato­
kat, táncoló alakokat, országok cimeieit. — De 
nemcsak felső leste, hanem lábai is ki vannak 
tetoválva, tele groteszk figurákkal. Legérdeke­
sebb a hátán „az aradi tizenhárom vértanú 
kivégzése“. A katonák sortüzei adnak, mire 12 
hős vérében fetreng, egy még szilárdan áll. — 
Igaz ugyan, hogy Aradon csak négy szenvedett 
golyó által való halált, de az nem tesz semmit.

— Abbáziából jelentik lapunknak: Még 
sohasem írtak Abbáziáról annyi rosszat s még 
sohasem volt a fürdő ilyen teli, mint az idén. 
Egynéhány himlőesetből egy pár rosszakaratú 
tudósitó járványt csinált s junius végén töme­
gesen érkeztek a kérdezősködések, vájjon le­
het-e nagyobb veszedelem nélkül Fiúméba 
menni. Ezekre a kérdezősködésekre igen ka­
tegorikusan felelt Wickenburg István gróf 
fiumei kormányzó, a városi főorvos jeletésen 
szerint a leghatározoltabban kijelentvén, hogy 
a járványról szó sem lehet, mert hiszen 20 
himlőeset fordult elő s az sem volt fekete­
himlő. Erre aztán tömegesen jöttek a megren­
delések s miután az ideérkezettek az ismerő­
seikkel tudadlák, hogy egy szó sem igaz ab­
ból, hogy az idegent kényszeroltásnak vetik 
alá, most már bátran jöttek le a kék Adria 
partjára ezren és ezren s ma megállapítható, 
hogy ilyen jó nyári szezonja még sohasem 
volt Abbáziának.

— Elégett gőzmalom. Eszékről jelen­
tik: Az Eszék mellett levő Cepin községben 
az egyesült gőzmalom részvénytársaság gőz­
malma (tulajdonosai: Mihalovich Antal volt 
főispán és Büchler László) az éjjel teljesen 
leégett. A tüzet még nem lokalizálták.

— Meghiúsult repülés. Szatmárról je­
lentik, hogy ott vasárnap délutánra Kvasz. 
András és Hegedűs József pilóták repülő­
versenyt hirdettek nagy belépődíjjal. A vá­
rostól gyalog egy órányi távolságban levő 
rcpiilötérségen néhány ezer főnyi közönség 
gyűlt össze a repülés megtekintésére. — 
Délután négy órától fél hat óráig várakoz­
tak, hogy a pilóták fölszállanak, amit több 
Ízben meg is kíséreltek, de a gurulásnál to­
vább nem jutottak, nyilván a rossz időjárás 
miatt. Fél hat órakor azután hatalmas zápor 
támadt, amely az egész repülést elmosta.

— Halálozások. Tegnap és tegnapelőtt 
a debreceni állami anyakönyvi hivatalnál a kö­
vetkező halálesetekei jelentették be: Szabó 
Ihtvánné született Süveges Juliánná ref. 32 
éves, Hódosi Eszter ref. 37 éves, Ráthonyi 
Gyula ref. 30 éves, özv. Szűcs Gáborná szül. 
Kónya Zsuzsánna ref. 70 éves, Décsi Sándor 
ref. 67 éves, Füle János ref. 56 éves, Jenei 
János ref. 4 hónapos, özv. Nagy Jánosné szül. 
Tóth Juliánná ref. 16 éves, Legoza Juliánná 
ref. 16 éves, Sári Károly ref. 1 hónapos Bak 
Sándor ref. 14 éves, Varga István ref. 4 hó­

napos, Franck Gyula r. kath. 4 hónapos, Szűcs 
Lajos ref. 7 hónapos, Sigér Róza ref. 15 hó­
napos, Szabó Mihály ref. 3 hónapos Kovács 
Margit ref. 12 napos, Boncsek Kálmán r. kath. 
3 hónapos, Pénzes András ref, 62 éves ko­
rában elhunyt.

rj I cigaretta hüvely a je-
BclISÍlm lenkor legjobb hüvelye.

Kapható minden jobb 
papirüzletben és dohánytőzsdében.

— Igyunk! MÁRIAVÖLGY1 természe­
tes ásványvizet! Legolcsóbb és legjobb.

x Legújabb „Pantograph“ rajz na­
gyítók kaphatók Tnaisz A. papirkereskedé- 
seben.

x Árpádtéri uj templom és Debrecen 
egyéb uj épületeiről huszonöt különféle uj fel­
vételű színes képes lap legszebb kivitelben 
THAISZ A. papirkereskedésében „Bika“-szál- 
loda mellett kaphatók.

x „Festőművészek“ Musini olajfesté­
kek kaphatók Thaisz A. papirkereskedésében.

x Fogászati műterem áthelyezése. 
Orosz Dezső fogászati műtermét 1913. évi 
julius hó 28-tól kezdve Hatvan utca 1. szám 
alól Piacz-utca 32. (Szedlák-féle ház) szám 
alá helyezi át.

x Ifj. Gyürky Sándor papirkeres­
kedésében ablakredőnyök, zsaluk megren­
delhetők.

x Bugyi Sándor negyedik könyve a 
koplalóban mán megjelent és 16 gyönyörű 
szép képekkel 2 korona 50 fillérért az összes 
könyvkereskedésekben meg trafikokban kapható.

x Egy modern 3 szobás garcon lakás 
Hatvan-utca 1. szám alatt 1. emeleten (Refor­
mátus bérpalota) alatt azonnal átadandó. — 
Értekezni lehet a házmesternél.

x Eladó az Ebesen 25 kát. hold prima 
szántóföld, holdanként 1300 koronáért. — 
Értekezhetni Hajdú Mórnál Deák Ferenc-utca 
4. szám.

X♦ Piacz-utcza
legforgalmasabb helyén jutányos árakon t

: Vén kertben
l kiadó nyaraló
1 gyönyörű parkkal. Ugyanott eladó, szőlők. 
♦ Értekezhetni: Dr. HAJDÚ MIKLÓS iigy- 
f vednél Csapó utcza 1. szúm.

Gyermekgyilkos 
anya.

Borzalmas gyermekgyilkosságot derített 
ki tegnapelőtt a debreceni csendőrség. Egy 
bünbeesett cselédleány megölte újszülött gyer­
mekét. A csendőrök az udvar félreeső helyén 
megtalálták a csecsemő holttestét. A cselédet 
most a Kenézy-féle klinikán ápolják.

Az esetről a Debreceni Nagy Újság 
munkatársa a következőket jelenti :

Dalmi Juliánná 17 éves hajdusámsoni 
leány a Kónva-telep, Luther- utca 10. számit 
házban egy banktisztviselőnél mint cseléd 
szolgál. Dalmi Juliánná szolgálatadónője észre­
vette, hogy a cseléd anyai örömöknek néz 
elébe. Julius 18-án a banktisztviselő neje el­
változást látott a leányon. Kérdőre vonta 
Dalpii Júliánál, de ez tagadott. Később hosz- 
szas faggatás után bevallotta, hogy gyermeke 
született, a csecsemőt azonban elvitte egyik 
ismerőséhez.

Gyanúsnak tűnt fel a leány viselkedése, 
ezért úrnője bevitte a Kenézy-klinikára. Egyben 
jelentették az esetet a csendőrségen, megje-
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evezve hogy a cseléd valószinüleg megölte 
evermékét. Egy csendőrjárőr nyomban vizsgá­
lót indított. - A klinikán kikérdezték Dalm. 
luliárinát, aki előadta, hogy tavaly októberbe" 
Hajdusámsonban megismerkedett egy Vári 
Imre nevű legénnyel. Viszony fejlődött ki kö­
zöttük. Ennek az ismeretségnek következménye 
lett s e hó 18-án a déli órákban fiúgyermeke 
született. A csöppséget születése után bedobta 
a félreeső helyre. Dalmi Juliánná azt állította, 
hogv a gyermek halva született.

A csendőrök csakugyan megtalálták a 
csecsemőt a jelzett helyen halva ruhába gön­
gyölve. — A gyermeket dr. Horváth Arthur 
törvényszéki orvos felboncolta s megállapította, 
hogy az élve jött a világra, de közvetlen ® 
szülés után megfojtotta az anya. A csendőrök 
ismét kihallgatták a cselédet, aki ezúttal meg­
másította vallomását. — Bevallotta, hogy nem 
Vári ln.re sámsoni legény a gyermek apja, ha­
nem egy debreceni illető. Dalmi Juliánná el- 
mondtamég, hogy a csecsemő éjjé született 
egy óra tájban. — Kivitte gyermekét az ud­
varba, ahol egy ruhadarabba göngyölte majd 
bedobta a félreesőhelyre, ahol a csecsemő meg­
fulladt. * , ,

Dalmi Juliánná azt hozta fel védelmére, 
hogy azért követte el a gyilkosságot mert a 
szégyenétől akart megszabadulni és félt szülei 
haragjától. A csendőrök a bűnös anyat nem 
tartóztatták le, mivel súlyos beteg és hosz- 
szas ápolásra van szüksége. A cseléd ellen a 
debreceni ügyészség, ahova a gyermekgyil- 
kosságot jelentették, eljárást indított.

MEGNYÍLT
KONCZ
ruhafestő vegytisztító fióküzlete

Csapó-u. 17. Uranus-épület.

Legújabb.
_____ Fővárosi tudósítónk telefonjelentése —

Kálmán Gusztáv v. b. t. t.
Mint a Budapesti Tudósitó jelenti fél­

hivatalosan, a király Kálmán Gusztáv állam­
titkárnak kiváló szolgálatai elismeréséül a 
valóságos belső titkos tanácsosi címet ado­
mányozta.

A horvát kormánybiztos esküje.
Skerlecz Imre, Horvátország kinevezett 

kormánybiztosa holnap ischlbe utazik, ahol 
leteszi a hivatali esküt a király előtt. A kor­
mánybiztos lschlből visszajőve! szerdán Bécsbe 
megy, hogy megtegye bemutatkozó látogatásait.

Nem vették be Drinápolyt.
Szófia, julius 21. Határozottan meg­

cáfolják azt a hirt, hogy Enver bej ve­
zetése alatt álló török sereg bevonult 
Drinápolyba, annyit azonban elismernek 
a bolgár jelentések is, hogy a törökök 
megszállották Kirkilisszét.

Románia követelése.
Bukarest, julius 21. A bolgár kor­

mány legutóbbi jegyzékére Románia kö­
zölte a béke két feltételét. Ezek :

1. a határvonal Turtukaja—Dobrics
__fínlpQiIf 1p<%7

2. A béke megkötéséig a román 
sereg nem hagyja el a megszállott bol­
gár területeket.

Bulgária megadja magát.
Bukarest, julius 21. Azzal a leg­

utóbbi jegyzékkel egyidejűleg, amelyet 
Bulgária az itteni olasz követség utján 
nyújtott át a román kormánynak. Ferdi- 
nánd király is levelet intézett Károly 
királyhoz és Majorescu miniszterelnök­
höz a béke érdekében.

Bukarest, julius 21. A bolgár kor­
mány távirati értesítést küldött, mely 
szerint összes feltételeit elfogadja. Hang­
súlyozza Bulgária, hogy ha ez alapon 
megegyezésre sikerül jutnia Romániával, 
akkor sem fogja Szerbia és Görögország 
ellen folytatni a háborút.

Kegyetlenkednek a görögök.
Szófia, julius 21. A tizennegyedik had­

osztály parancsnoka táviratot küldött Szófiába, 
melyben elmondja, hogy a görög katonák 
Szerreszben kétszáz embert lemészároltak. A 
menekülő bolgár katonák beszélik, hogy görög 
csap tok tizenegy községet felgyújtottak s a 
mohamedán lakosságot mindenütt felkoncolták.

György herceg beteg.
Be lg iád, julius 21. György herceg a 

trónörökös bátyja, aki nemrégen orvosi ta­
nácsra visszatért a harctérről a fővárosba, 
most súlyosan megbetegedett. Valószínű, hogy 
a hercegnek a harctéren kiállott izgalmak ki- 
heverése végett külföldre kell utaznia.

Bulgária forrong.
Páris, jul. 21. Szófiából érkezett 

táviratok szerint a bolgár fővárosban s 
az egész országban szinte kétségbe­
esett a közhangulat. A lakosság most 
már mindenütt tisztában van azzal, 
hogy a bolgár sereg vereséget szenve­
dett s tudják, hogy északról a román 
sereg nyomul előre, délről pedig a tű­
sök sereg, amely nemsokára Drinápoly 
alá érkezik. Szófia alig tud kapni a 
vidékről élelmiszert, mert a román se­
reg, amerre jön, lerombolja a hidakat 
és elpusztítja a táviróvezetéket. A ke­
nyér ára hihetetlenül felszökött.

Megveszett gulya. 
Zalaegerszeg, jul. 21. Szokatlan eset 

tartja izgalomban a megye falvai!. Zalaeger- 
szegfqlu határában egy egész gulyán kitört 
a veszettség. Szentkirályi földbirtokos birto­
kán történt a borzalmas eset. Mint kiderült, 
egy Zsiborák nevű gulyás veszett kutyáját 
a legelő mellett levő tóba folytotta. Az egész 
gulya ivott a tó vizéből és csakhamar kitört 
rajta a veszettség. A gulya egy részét már ki­
irtották, másrészét körülfogták és elszigetelve 
őrzik.

fípu
MOZGÓ
SZÍNHÁZ

m

Piacz- és
Miklós-u.
sarkán.

a? ni

Ma este utoljára!
W. PSYLANDER

a legnépszerűbb mozi színész 
felléptével

ésa í

Igazgató

1 Folytonos!
bemenet.

„Nordisk* társadalmi dráma 
3 felvonásban.

Osztrák tengerpart.
Természeti kép.

Náci riporter, bohózat.
A mama arcképe.

Életkép.
A régi per, vigj., 1 felv. 
Rendes árak! Kedvezményes je­
gyek érvényesek. Előadások kez­

dete fél 8 és fél 10 órakor!

REGENY.

A pápai gárdisták zendülése.
Róma, julius 21. A pápai gárdisták zen­

dülése egyre veszedelmesebb mérveket ölt. A 
177 tagból álló gárdából ma mindössze 80 
svájci testőr van együtt. — A rend mindaddig 
nem fog nelyreállani, mig a gárdisták ezredes­
parancsnokát, akinek viselkedése miatt a zen­
dülés kitört, el nem távolitják helyéről.

Sikkasztó ügynök.
Baja, julius 21. Fekete Mihályt, egy bács- 

bodrogmegyei serléskereskedő ügynökét, ma a 
csendőrség sikkasztás miatt letartóztatta. — 
Fekete nemrégen jelentkezett a rendőrségen és 
előadta, hogy mig a vonaton utazott, elloptak 
tőle 4500 koronát. A nyomozást megindították, 
de a tolvajt nem találták, ellenben kiderült, 
hogy az ügynök elsikkasztotta a főnök által 
rábízott 4500 koronát s a lopás vádjával akarta 
bűnét fedezni.

A csodálatos herceg.
— Olasz regény. —

Virginia áliitólagos, de kéles megbánása 
dacára is állandóan eljárt a cukorkáiért s hogy 
értesítse a herceget a legújabb házbeli plety­
kákról. Rendkívül félt a hercegtől, de igen 
sokat várhatott kegyétől s azért nem jött kí­
sérletbe, hogy őt megcsalja; igy tehát Virgi­
niától mindent megtudott Orazio, ami odalent 
történt. Midőn a komorna azt mondta neki, 
hogy Sir Lowther elutazott Olaszországból egy 
rakás puskával, hogy vadállatokra lövöldözzön, 
Orazio a komornának egy gyémántgyűrűt aján­
dékozott, melyben Virginia csak akkor gyö­
nyörködött titokban, mikor már a többi cselé­
dek lefeküdtek. Az volt a legjobb hir odáig, 
amivel urának kedveskedhetett. Gerald biztosan 
visszatérend még a nyár vége előtt, akkorara 
pedig sok apró meglepetést készíthet számára
Orazio. , , 4

A napok teltek egymásután, Lady tva 
rendkívül kényelmetlenül élt a Porsenna-palo- 
tában, de azért ott maradt, hogy a leánya kö­
zelében lehessen. Gerald meg a taborno 
többször meglátogatták napközben és sokat, 
hosszasan értekeztek Honora anyjával a rideg, 
feszes, barátságtalan salonban, mialatt Honora 
maga lassan üdülni kezdett és iparkodott el­
hitetni mágával, hogy nem lesz kénytelen meg 
egyszer szembe szállani a kínszenvedéssel.

Körülbelől három héttel úgynevezett bal­
esete után Honora ágyában feltámasztva, csip­
kés pongyolájában még halványabbnak s 
ványabbnak tűnt fel és nagyon mP§ 
lepve azon kérdés hallatára, vájjon elfogadja-e 
a tábornok látogatását. „Qnnp.

— Hogyne fogadnám el, ha 
dik — felele Honora, derülten mosolyog
ápolónőjére.^ gondolnarT1] hogy megárthat

önnek, ha egy pillanatra elfogadja vej\ ” ’ 
— szólt a fehér főkötős nyájas jó asszony, 
mire a táoornokot bevezették. .

Az öreg ur helyet foglalt a számára 
tolt széken és szó nélkül ajkához eme 
nora kezét. A bájos kedves szenvedő 1 -
tálán nőnek megpillantása könnye e 
szemébe. No de azzal vigasztalta mag • 
most már majd jobbra fordul minden- ^ 
azért jött, hogy megnyugtassa H0110 ■ , 
mikor olyan nehéz volt hozzá kezdeni. ( __ 

— Milyen szép öntől, hogy ®) .jam> 
mondá a fiatal nő. — Nagyon be „ainat.
de most már sokkal jobban érzem m g nok.

— Igen kedvesem — feleié a hptPt|enül 
— mi mindnyájan aggódtunk, vég
aggódtunk ön miatt. Tényleg azt 
attól féltünk ... 9 szólt

- Hogy nem gyógyulok meg
közbe Honora. — Igen, tudom. vagyok
talán jobb is lett volna. Annyira 
merülve és élni igen nehéz feladat.

Föl"1 ' * ’
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1 kilo
kifogástalan barna 

Korona kenyér
Saison miatt a

Kapható a Korona kenyérgyár 
lerakataiban és minden jobb 

füszerüzletben.

s Mindenféle = 
nyomtatvány
Ízlésesen és jutányos árakért készül

Thaisz A. nyomdájában.

legolcsóbb árak
mellett vásárolhat

Balázs) enő
férfi-, fia- és pnneMa átaházátiari

Piac-u. 61. sz. alatt.
fm választék mosó és iziráto!

£ > Olcsó szabott árak. <<
Telefon szám 828.

Külön mértékosztály
wrxt’wjI jr'vr'iir.’t ** \rM..IM 'xtfVS.xn x j I k'J J ,xj1 **;m.iK* Ik

* Művész muri! f

Versenyt*
Hifiit Pisch. 11. sz„ az oívartoii

Legszebben
mos, fest és tisztit

mindennemű ruhákat, gallérokat, kézelőket 
tükörfényesre és hófehérre, továbbá függö­
nyök és menyasszonyi kelengyék a leg­
olcsóbban és leggyorsabban készülnek.

Gallér darabja 4 fillér.
Fő-üzlet Csapó-u. 62. Fiók-üzlet Piacz-u. 77. 
Fiók-üzlet Rákóczi-u.8. Fiók-üzlet Hatvan-u22.

M

Fedák Sári cs Király Ernő mulat, továbbá : 
Aranyeső, Czigányprimás gramofon hangleme­
zek, azonkívül Sokszor úgy szeretnék sírni, 
Futóbolond, Temetés volt a faluban stb.

Z Darabja 2-50 fillér. E hanglemezek eredeti fel-
♦ vételben kizárólag egyedül csakis Z l.mr' M C D „Hangszer-Király“-
♦ nál kaphatók
♦ BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRUT 15. SZ. ALATT.
♦ Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási
♦ választékban darabja csak íiO fillér. Legolcsób-
♦ ban javít! Lemezcsere ingyen ! — Kérjen nagy
♦ fényképes árjegyzéket.
♦ ÓVÁS I figyelem a „WjfiNEH" névre és a 15. írásiamra. ^

következő czikkeink árait jelentékenyen leszállítottuk

Szép színtartó cretanok mtr ára..........................................
„ „ mosódelin mtr ára . . . . . • • •
„ egyszínű és mintázott, finom ruhavásznak mtr ára . 

Ezernél több remek divatos mintázatú mosógrenadin mtr ára
gyapjú delin mtr ára

Legjobb minőségit selyemfényű batisztok mtr ára .
Egész finom ruha és bluse szefirek mtr ára.....................
120 cm. széles finom, szép sima lüsztcrek.....................

46 fiil. 
38 fill 
54 fill 
86 fill 
86 fill 
54 fill 
50 fill 

V56 fill

BOSZNAY J. ES TARSA
szőnyeg-, vászon- és női divatáruháza, Debreczen, Kossuth-utcza 5. szám.
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fl'rrrc I Anró hirdetések.
betűből szedett szó pedig 10 fillér. ♦ •* m w

L
betűből szedett szó pedig 10 fillér

»♦««♦♦♦♦♦<♦♦♦♦♦♦♦'*♦***********

♦ pelvilágositást levélbeli tudakozo- 
$ I dásokra ingyen adunk, csak a -
♦ válaszra szükséges bélyeget kérjük. *
♦ ............................................... í

Elvált asszonyka
vagyonos úri családból, 
60 ezer K öröksége lesz, 
szolid hivatalnokhoz férj­
hez menne. Leveleket „Re­
mény“ jeligével Csapó-u. 
12. fiókkiadóhiv. továbbit.

Nőidivat kereskedő 
90 ezer K tehermentes üz­
letét nevére íratná azon 
keresztyén vagyonos szép 
leánynak, a ki feleségül 
hozzá menne. Leveleket 
„30 ezer“ jeligével Csapó- 
utcza 12.

Mosó fiú ruha
minden színben idénymul- 
tával minden árban kap­
ható Klein Izsónál, Csapó- 
utcza 18.

Kántortanitó 
ref. barna, magas, 4 ezer 
kor. jövedelemmel, jóme- 
netelü mozihoz társulna, 
ha 20 ezer K-val megnő­
sülhetne. Leveleket „Aki 
mer az nyer“ jeligével 
Csapó-u. 12.

Nősülni
szándékozó 10 ezer kor. 
jöv. keresztyén, barna, kék 
szemű tőkepénzes bájos 
leánnyal levelezne, arcz- 
képet cserélne, „Bankár“ 
jeligés leveleket fiókkiadó­
hivatalunk továbbit Deb- 
reczen, Csapó-u. 12.

Csinos
barna izr. leányka férjhez 
menne hivatalnokhoz, ho­
zománya egyelőre 2 ezer 
kor. Leveleket „Arvaleány“ 
jeligével fiókkiadóhivata­
lunk továbbit.

1000 holdas
birtok megvételéhez 100 
ezer koronával feleséget 
keres keresztyén fiatal gaz­
datiszt. Leveleket „Vidéki 
Hírlapok képviselősége“ 
továbbit Debreczen, Csapó- 
utcza 12.

* La kés.

Többrendbeli
kiadó lakások vannak be­
jelentve lapunk ki dóhiva­
talának fiókjánál, Debre­
czen, Csapó-u. 12.

Különbejáratu 
elegánsan bútorozott szoba 
villanyvilágítással kiadó. 
Egyháztér 3.

Kiadó bútorozott szoba.
Inteligens úriember lakó­
társat keresek különbejá­
ratu csinosan berendezett 
szobába, az Eötvös-utcán. 
Igen olcsó házbér. Czim a 
kiadóhivatalban.

Bor
uj kadarka piros 40, vilá­
gos 46, fehér 50 koronáért 
hektoliterjét Nagykőrösön, 
Rácz Ferencnél kapható.

Ajánlat.

Olcsó
három szobás udvari lakás 
kiadó Simonffy-u. 29.

Egy
fodrászüzlet jó forgalmú 
helyen kiadó Csapó-u 98.

Fényképnagyitásokat
bármilyen kivitelben a leg­
olcsóbban elvállal Koncz 
László üveg és porczellán 
kereskedése, a nagytem­
plom mellett

Nyaralók
részére vállalok

bútortisztítást
féregmentesen és átalakítá­

sok jutányos árban.
Kívánatra háahoz is megyek.

Schvarcz Sor
iszlalis mester Rossath-utcza 11. sz. 

Köhög ?
Használjon Réthy-féle ezu- 
korkát, ára 60 fillér, kap­
ható gyógyszertárakban és 
drogériákban.

Elhalt
grófomnak a Tisza mentén 
festői szép, tengeri fürdőt 
pótló helyen, gyönyörű 
parkban fekvő 18 szobás 
kastélyáturicsaládnak nya­
ralónak jutányos árban ki­
adom. Molnár Imre gazda­
tiszt, Nagyar, Szatmár m.

Szamócza,
nagy gyümölcsü, palánta 
legjobb fajokból 100 drb 
4 kor. Folyton termő málna 
piros drbja 20 fillér. Fehér 
málna drbja 20 fillér. Ri­
bizli és pöszméte tövek 
drbja 50 fillér, piros, fehér 
és fekete gyümölcsü. Elő 
sövények alkalinasGleditsia 
Naclura, akác csemete ezre 
12 korona, szatmári Szabó 
István faiskola és kertésze­
tében, Pankota.

Láb-, kéz- és hónalj-
izzadást, a lábak undorító 
bűzét azonnal megszünteti 
a Dr. Tsajkovszky-félc szer 
Ára 1 korona. Főraktár: 
Földes-gyógyszertár, Arad.

Helyszűke
miatt minden elfogadható 
árért készítek sakóöltönyö- 
ket 40—50 K-tól feljebb 
angol szövetekből, férfi­
szövet női kostümre 4—5 
K-tól feljebb kaphatók Le- 
bovics Sándornál, Piac-u.2,

Állandóan
friss tavaszi juhturó kap­
ható olcsó .árban Hajdú M. 
czégnél, Késes- u. 69. 515

Párisi divat
szerint piisséroz a legszeb­
ben és leggyorsabban Gcr- 
zsáné utóda, Miklós-u. 5.

Legszebben
mos és vasal gallérokat, 
kézelőket, férfi és női fe- 

hérnemüeket, menyasz- 
szonyi kelengyéket, függö­
nyöket és mindennemű íe- 
hérnemüeket chlormente- 
sen WEISZ MÓR, Török 
Bálint-utcza 2. szánt.

kiadó a Piacz-utczán, ut- 
czára nyiló, igen nagy eme­
leti szoba. Értekezhetni: 
Piaez-u. 28., 4. emelet.

Világhírű
erdélyi csemege húsos sza­
lonnát 4 kilogrammonként 
10-—, Székely havasi cse­
mege-túrót 8'50 koronát 
szálit Berkó, Élőpatak (Er­
dély.)

és
BÚTOROK
készen és jutányos ár­

ban beszerezhetők

adhat el mindent, s meg­
bízásokat elintéz a

VIDÉKI HÍRLAPOK
képviselősége által létesült 

Általános
Közvetítési és Hirdetési 

Vállalat
Debreczen, Csapó-u. 12.

Megyei telefon 10—27. 
Képviseletei: az ország 
minden részében vannak.

Brüll és Grósz
czégnél pongyolák mérték 
után is 5 korona. Csapó- 
utcza 26.

Az egyetlen
arezszépitő szer, amelyet a 
hölgyeknek legjobban ajánl­
hatunk : A Földes-féle Mar- 
git-Crén^. Ára 1 korona, 
kapható mindengyógyszer­
tárban.

Brüll és Grósz
czégnél harisnya újdonsá­
gok, Muszlin harisnya 1 
korona 10 fillér.

Elsőrendű
manikurözőnő lakásán ma-' 
nikuröz úgy urakat mint 
hölgyeket, Égyháztér 3.

Műkedvelő íéiyképészetó
és festőnövendékeknek
szakszerű oktatást ad egy 
a fényképészet és festészet 
minden ágában teljesen jár­
tas fővárosi modern fény­
képész. Czim a kiadóhi­
vatalban.

Szovátafürdő
felsötelepén kies magasla­
ton, központi fekvésű villá­
ban felszolgálással napi öt 
koronáért 2—3 személyre 
alkalmas szobák kaphatók. 
Ujváryné, Szovátafürdő.

Legnagyobb
Gramophon raktár és a 
legújabb lemezek jutányo­
sán Szendrő Sándor hang­
szer-kereskedésében kap­
hatók, Debreczen, Batthy- 
ány-u'cza.

Brüll és Grósz 
czégoél naponta érkeznek 
újdonságok Csapó-u. 26.

Brüll és Grósz
czégnél ruhavászon, csikós 
és sima métere 50 fillér. 
Csapó-u. 26.

Legfinomabb
szepességi málna-szörp 
kilónként 2 K, üveg 20 fill. 
Czitrom - szörp kilónként 
2 K. A czitrom-szörp egy 
evőkanálnyi mennyisége 
alkalmas egy pohár legfi­
nomabb limonádé előállí­
tására. Szeder-szörp kilón­
ként 2 K. Ribizke szörp 
2 korona. Földes Kelemen 
gyógyszertára Arad.

Kereslet.

20-25 kát. hold 
jó birtokot keresek bér­

letre vagy megvételre.
150 holdat fekete homoku 
földet is kibérelnék. Bő­

vebbet Csapó-u. 12.

lies
kerestetnek.

Értekezni lehet Kandia-u. 11 
Nagyállomásnál 

nagyobb fedett raktár ke­
restetik. Cilii a kiadóban.

Eladó
fél áron egy teljesen fel­
szerelt Mimmax tűzoltó ké­
szülék, Gittler, Kossuth- 
utcza 20.

Hengerpapirtartó
álvány jutányosán megve­
hető Thaisz Á. papirkeres- 
kedésében Piacz-utca 7. sz

Teljesen
jó állapontban levő könyv­
tér eladó Darabos-u. 26.

Egész uj

Czipőfelsőrész 
tűzéshez tanuló lány fel­
vétetik Zeke László czipő­
felsőrész készítőnél Csapó- 
utcza 13.

Ügyes

hírlap árusítók
4—5 korona napi keresetre 
tehetnek szeri. Fölvilágosi- 
tást ad a kiadóhivatal.

Egy
jó géplakatos felvétetik a 
„Hortobágy“ gőzmalomban

érbe vennék egész
évreegvszeriijiázat
egydrétjizobávaljiagy
udvarral, vagy gyü­
mölcsössel. Ajánlato­
kat az ár megjelölésé-
vel 1913. czimen a
kiadóhivatalba kérek.

Fix fizetéssel
haszonrészesedéssel régen 
fennálló, jól jövedelmező 
helyi ipari vállalat irodá­
jába kaucióval bird nő vagy 
férfi könyvelői és pénzke­
zelői állást nyerhet. írás­
beli, ajánlatokat továbbit 
az Általános közvetítési és 
hirdetési vállalat, Debre­
czen, Csapó-u. 32. Telefon 
10—27. 11. udvarban.

Birtokvétel.
600 hold prima birtokot 
keresek megvételre, vasút­
hoz, állomáshoz közel, — 
esetleg bérletre is. Aján­
latokat „F. E.“ czimen a 
„Vidéki Hírlapok Képvi­
selősége“ Debrecen Csapó­
utca 12. Telefon 10—27.

WEISZ FERERCZ asztalosnál,
József kir. herczeg-u. 7. 

Telefon 1090.

A legtisztábban
kezelt üditőviz az „Ebesi* 
vtz. Főraktár Debreczen, 
Piacz-utcza 7.

Halápon
állomástól egy órányira 40 
kis hold fekete homok ta­
lajú tanyaföld eladó. Bő­
vebbet Csapó-u. 12.

Ondódon 
5 hold fekete föld eladó 
Piacz dűlőben. Ára hol­
danként 1250 kor. Csapó- 
utcza 12.

Ilii
modern díványok, használt 
jégszekrény, valódi borszé­
kek eladók. Értekezhetni: 
Szántó kárpitosnál,Zugó-u. 
3. sz. Tanulók felvétetnek.

Czeising-telepen
egy jóforgalmu üzlethelyi­
ség lakással együtt bérbe 
adó; esetleg eladó. Érte­
kezhetni Lindenfeld J. Jenő 
füszernagykercskedésében.

Czement-cserépgyár
a gyulavidéki vasút vég­
állomásán, Simonyifalva 
állomás mellett eladó. Ér­
tekezni lehet Schriffert Jó­
zsef tulajdonosnál, lakik 
Gyula, Halácsy-utcza 7. sz.

Tisztavérü, aranysárga
Orpington tyúktojás
kapható darabonként

40 fillérért
esetleg 6 drb rendes tojás 
becserélhető egy darab 
Orpington keltő tojással

fgjlmoiiifi telepen
Debreczen. Csiqekert-utcza 19. sz.

Halápon
8 hold fekete homok talajú 
szántóföld eladó, állomás­
hoz közel, az iskola mel­
lett. Holdja 1250 korona. 
Csapó-u. 12.

i> eMHtwmc 5
Leánder

gyönyörű fehér és piros 
nagyválasztékban eladó. 
Homok-u. 124.

Czipő eladás.
Saját készitményü férfi-, 
női-, leány-, fiu-cipök az 
elképzelhető legolcsóbb ár­
ban Kézimunka cipőáru- 
házban Klein Izsónál Csapó 
utcza 18.

Többrendbeli
kisebb-nagyobb házak van­
nak eladásra bejelentve la­
punk kiadóhivatalának fi­
ókjánál Csapó-u. 12.

Debreczen határában
24 hold ujföld, parczellá- 
zásra is alkalmas, 4 ház. 
is van már rajta, más vál­
lalat miatt eladó.

10 hold tanya föld, kö­
zel a városhoz, barna 
homok, eladó. Értekezhető 
az Általános Közvetítési és 
Hirdetési vállalatnál Deb­
reczen, Csapó-u. 12.

Eladó
Tiszafüred és Egyek között 
600 magyar holdas birtok, 
búza termő. Bővebbet la­
punk kiadóhivatalának fiók­
jánál, Csapó-u. 12.

Halápon
10 kát. hold fekete homok 
talajú szántóföld eladó, 
közel az állomáshoz. Bő­
vebbet Debreczen, Csapó- 
utcza 12.

Biharmegyében
állomáshoz közel, köves 
ut mellett 565 magyar, 410 
kath. hold jóbirtok úri lak­
kal eladó. Értekezhető : 
Debreczen, Csapó-u. 12.

Nagycserén, Halápon
köves ut mentén, állomás 
közelében, príma 24 hold 
tanyaföld, 110 hold tanya­
föld eladó. Bővebbet la­
punk kiadóhiv. fiókjánál, 
Csapó-u. 12. Telet. 10-27.

Szatmár mellett
220 magyar holdas birtok 
várostól 3 kilométer, min­
dent megterem. Tejgazda­
ságra igen alkalmas Hol­
danként 30 kor -ért kiadó.

Több kisebb-nagyobb 
szántóföldek 100-1000 hol­
dasig vannak bejelentve az 

Általános közvetítési és 
hirdetési irodánál Csapó- 
utcza 12. Telefon 10—27.

Biharmegyében 
890 magyar hold, kőül men­
tén, községtől 2 kilométer. 

Műszakilag kanalizálva. 
Berettyó viz használati jog­
gal. 600 hold kaszáló 
hold legelő. Holdanként 
650 kor. eladó. Parcellá­
zásra is alkalmas. Csapé- 
utcza 12.

Eladó ház.
Baross-utczában, kerttel 

jó vizű kuttal, ára 56 ezer 
korona.

Zöldfa-utczában ára 30 
ezer korona.

Szent-Anua-utczában 70 
ezer korona.

Varg5-utczában remek 
szép nagy kerttel, beépítve, 
jóvizti kút, vízvezetékkel, 
csatornával ellátra, idővel 
sarokház lesz. 1000ezer K. 
Értekezhető Csapo-u. 12. 
Telefon 10-27.

Tenyésztésre
tisztavérü sárga Orpington 
törzs, egy Standard állású 
kakas és három hozzávaló 
tojó tyuk jutányosán eladó. 
Gazdasági udvarnak való­

ságos disze.

Beim Wsítat-i-13'11
................................I Körietek. |

Téglás! határban 
475 kis hold fekete homok 
tanyabirtok, köves ut men­
tén, 2 hold gyümölcsössel,
20 hold dohányengedénye
betegség miatt az0'in® 
bérbeadó. Bővebbet Deb- 
reczen, Csapó-u. 1 *•»
keresztépiilctben.__

Szatmármegyében
vasúti állomás mellett .500 
magyar hold birtok, 20 1- 
erdő s legelő, un lakással, 
gazdasági épületekkel, 
barna anyagos hM ™, 
gyár holdanként 26 korra 
bérbe adó. Bővebbet Deb 
reczen, Csapó-u. 1 _

Halmi állomástól
másfél kilométer HMOJ10M 
birtok, 100 hold erdőn k 
vtil mind szántó, kastéllyá1,.
gyümölcsössel halálé*« 

miatt 26 kor-va bért«# 
Csapo-u. 12. P u 1 ___
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